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2024 年初级会计职称《初级会计实务》精讲预习班

模拟公司账务处理

第三页

步骤 内容 账务处理 做账时间

1
结转损益：将汇总后的收

入转入本年利润

借：主营/其他业收入 营业外收入

贷：本年利润

每月

2
结转损益：将汇总后的成

本、税、费转入本年利润

借：本年利润

贷：主营业务成本、其他业务成本、营业外

支出、税金及附加、销售费用、管理费用、

财务费用

3 计提所得税
借：所得税费用

贷：应交税费——应交企业所得税 季末

有盈利
4 结转所得税费用

借：本年利润

贷：所得税费用

5 计提法定盈余公积
借：利润分配——未分配利润

贷：盈余公积——法定盈余公积
年末

6 结转本年利润
借：本年利润

贷：利润分配——未分配利润

(2)31 日，结转损益。
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根据 T 字账编制试算平衡表

会计科目
期初余额 本期发生额 期末余额

借方 贷方 借方 贷方 借方 贷方

银行存款

管理费用

应收账款

应付职工薪酬

应交税费

固定资产

实收资本

主营业务收入

长期待摊费用

预付账款

本年利润

利润分配

合计
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会计科目
期初余额 本期发生额 期末余额

借方 贷方 借方 贷方 借方 贷方

银行存款 1000000 2260 997740

管理费用 37160 37160

应收账款

应付职工薪酬 34900 34900

应交税费

固定资产

实收资本 1000000 1000000

主营业务收入

长期待摊费用

预付账款

本年利润 37160 37160

利润分配

合计 1074320 1074320 1034900 1034900

编制财务报表

会计科目
期初余额 本期发生额 期末余额

借方 贷方 借方 贷方 借方 贷方
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本年利润 37160 37160

利润分配

合计 1074320 1074320 1034900 1034900
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会计科目
期初余额 本期发生额 期末余额

借方 贷方 借方 贷方 借方 贷方

银行存款 1000000 2260 997740

管理费用 37160 37160

应收账款

应付职工薪酬 34900 34900

应交税费

固定资产

实收资本 1000000 1000000

主营业务收入

长期待摊费用

预付账款

本年利润 37160 37160

利润分配

合计 1074320 1074320 1034900 1034900



老会计-用心传递温度

第 6 页 共 10 页

会计科目
期初余额 本期发生额 期末余额
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本年利润 37160 37160

利润分配

合计 1074320 1074320 1034900 1034900

记账凭证
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原始凭证
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背面，从后面把线拉紧，固定好
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教师寄语

吃苦的过程，就是一个不断要求自己，做不喜欢的事和做不擅长的事，以寻求不断突破的过程。

漫漫人生，本就是先苦后甜。

你要相信，你所吃过的苦，终将照亮你前行的路。


